

January 5, 2018

Catherine Carroll

**By E-mail**

+1 202 663 6072 (t)  
+1 202 663 6363 (f)  
catherine.carroll@wilmerhale.com

Denise McNerney  
Office of the Clerk  
Supreme Court of the United States  
One First Street NE  
Washington, DC 20543

Re: *McCoy v. Louisiana*, No. 16-8255

Dear Ms. McNerney:

Together with Seth Waxman, I represent petitioner Robert McCoy in the above-captioned case. Pursuant to my conversation with you yesterday, please find enclosed an Errata Sheet correcting certain errors we discovered in many of the citations to the Joint Appendix in our opening brief. As we discussed, it appears that the pagination of the final Word version of the Joint Appendix, which we used for our final citecheck of the opening brief, shifted when converted to PDF for printing; we discovered the error in the course of preparing our Reply Brief and have provided here the corrected page references, along with a few other corrected record citations we discovered while investigating the pagination issue. As directed, we will separately submit a Corrected Brief for Petitioner, incorporating the changes reflected in the Errata Sheet, in electronic form with reprinted booklet copies to follow by Monday, January 8, 2018.

We regret any inconvenience and appreciate your helpful guidance.

Very truly yours,



Catherine Carroll

Enclosure

cc: Elizabeth B. Murrill, Solicitor General, Counsel for Respondent

**Robert McCoy v. Louisiana, No. 16-8255**  
**Errata Sheet For Corrected Brief For Petitioner**

Location in Original Brief	Correction
Page 2, line 5	Changed “JA500” to “JA509,” and “JA649” to “JA647.”
Page 7, lines 26-27	Changed ““confronted McCoy”” to ““confronted Mr. McCoy.””
Page 8, line 4	Added “JA441.”
Page 8, lines 7-8	Changed ““incapable of helping [English] defend his life”” to ““not ... capable of helping [English] defend his life.””
Page 9, line 5	Changed ““and not competent”” to ““and ... not competent.””
Page 9, line 33	Added “JA450.”
Page 11, line 17	Changed “JA510” to “JA509-510.”
Page 11, line 23	Added “JA505.”
Page 12, line 18	Changed “JA653-656” to “JA652-654.”
Page 13, line 21	Changed “JA518” to “JA517.”
Page 13, line 23	Changed “JA525” to “JA524.”
Page 13, line 34	Changed “JA526” to “JA525,” and “JA557” to JA556.”
Page 14, line 3	Changed “JA523” to “JA522-523,” and “JA555-556” to “JA555.”
Page 14, line 5	Changed “JA609” to “JA608-609,” and “JA613-620” to “JA612-620.”
Page 14, lines 6-7	Changed “JA569-639” to “JA568-638.”
Page 14, lines 7-8	Changed “JA602” to “JA601,” and “JA608” to “JA607.”
Page 14, line 11	Changed “JA598-599” to “JA597-598.”
Page 14, line 12	Changed “JA590-591” to “JA589-591.”
Page 14, line 13	Changed “JA580-582” to “JA579-582.”
Page 14, line 17	Changed “JA585-589” to “JA584-588.”
Page 14, line 21	Changed “JA612” to “JA611.”
Page 14, line 25	Changed “JA613-620” to “JA612-619.”
Page 14, line 33	Changed “JA589-590” to “JA588-589,” and “JA593” to “JA592.”
Page 15, lines 1-2	Changed “JA580” to “JA579-580,” and “JA599” to “JA598.”
Page 15, line 15	Changed “JA649” to “JA647.”
Page 15, line 18	Changed “JA651” to “JA649.”
Page 15, line 22	Changed “JA649-653” to “JA647-651.”
Page 15, line 29	Changed “JA653-656” to “JA652-654.”
Page 16, line 5	Changed “R635-646” to “R635-641.”
Page 16, line 33	Changed “JA756” to “JA755.”
Page 17, lines 2-3	Changed “JA690” to “JA689,” and “JA706” to “JA704.” Changed ““the murders he’s been convicted of”” to ““the ... murders that he’s been convicted of.””
Page 17, line 9	Changed “JA707-708” to “JA706.”
Page 17, line 10	Changed “JA700” to “JA699,” and “JA703-704” to “JA702-703.”
Page 17, line 12	Changed “JA693” to “JA692.”
Page 17, line 16	Changed “JA731” to “JA730.”
Page 18, line 20	Added “JA86.” Changed ““by counsel”” to ““by trial counsel.””
Page 43, line 4	Changed “JA649” to “JA647.”

Page 45, line 24	Changed “JA649” to “JA647.”
Page 45, line 31	Deleted “defense.”
Page 46, lines 3-5	Changed “JA518” to “JA517,” and “JA525” to “JA524.” Changed ““wanted me to ask you some questions”” to ““wanted me to ask you a couple of questions.””
Page 46, lines 22-23	Changed “JA580” to “JA579,” and “JA599” to “JA598.”
Page 46, line 27	Changed “JA589-590” to “JA588-589,” and “JA593” to “JA592.”